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Tutkimuksen toteutus

◼ 1552 vastaajaa, joista työllisiä 1054 (palkansaajat, yrittäjät, lomautetut ja työttömät)

◼ Tutkimuksen kohderyhmä poimittu Kantar Publicin käyttämästä valtakunnallisesta Forum -nettipaneelista

◼ Tulosten luottamusväli kokonaistuloksen (n=1054) osalta on +- 3,1 %-yksikköä 50% tulostasolla

◼ Kyselyn tekoaika 13. - 25.9.2023

◼ Kysymyksiin vastaaminen kesti noin 13 minuuttia
◼ Tutkimusaineisto on väestöedustava vastaajien sukupuolen, iän ja asuinalueen mukaan

◼ Kysymykset on suunniteltu Yrittäjien ja Kantar TNS:n yhteistyönä. 

◼ 18-69 –vuotiaat suomalaiset

◼ Aineisto edustaa kohderyhmän työelämässä mukana olevia suomalaisia 

4

1.054

2



Aineiston rakenne

Kysely työllisille, syyskuu 2023
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SUKUPUOLI (N=1552)

Nainen

Mies

IKÄ (N=1552)

18-29 v

30-44 v

45-54 v

55 + v

AMMATTIRYHMÄ (N=1540)

Johtavassa asemassa tai ylempi toimihenkilö

Alempi toimihenkilö

Työntekijä

Yrittäjä tai yksit.amm.harj.

Työtön

Muu

TYÖTILANNE NYT (N=1053)

Työelämässä palkansaajana

Yrittäjä tai ammatinharjoittaja

Lomautettuna tai työtön

ONKO OLLUT ETÄTÖISSÄ (N=1038)

Kyllä

Ei ole

NUTS2 (PKS ERIKSEEN) (N=1552)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Total syyskuu/2023 (n=1552)

Aineiston rakenne
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TILASTOLLINEN KUNTARYHMITYS (N=1552)

Pääkaupunkiseutu

Kaupunkimaiset kunnat

Taajaan asutut kunnat

Maaseutumaiset kunnat

KOULUTUS (N=1541)

Perusaste,ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu

Ylioppilas

Opistoasteen ammatillinen tutkinto

Ylempi opisto-, AMK- tai alempi yo tai korkeakoulu

Yo:n tai korkeakoulun ylempi tutkinto tai korkeampi

AMMATTILIITTON KUULUMINEN (N=1038)

Kyllä

Ei

Ei, mutta on työttömyyskassan jäsen

MISSÄ TYÖSKENTELEE (N=1032)

Yrityksessä

Järjestössä

Kunnassa tai sen yhtiössä

Valtiolla

Hyvinvointialueella

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ TYÖYHTEIS. (N=1015)

Alle 10

10 - 49

50 - 100

Yli 100 työntekijää

Total syyskuu/2023 (n=1552)

Aineiston rakenne
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Aineiston rakenne

Kysely työllisille, syyskuu 2023
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Työelämässä palkansaajana

Yrittäjä tai ammatinharjoittaja

(esim. freelancer)

Lomautettu

Työtön

Koululainen tai opiskelija

Eläkkeellä

Muu työvoiman ulkopuolella

En osaa/halua sanoa

Mikä seuraavista kuvaa parhaiten tämänhetkistä tilannettasi? Oletko...?

Total syyskuu/2023 (n=1552)

Tutkimuksessa työllisiä ovat työelämässä mukana

olevat palkansaajat, yrittäjät ja ammatinharjoittajat sekä 
lomautetut ja työttömät (yht. 1054 vastaajaa).
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Onko ollut tilanteessa, jossa työyhteisön edun mukaista olisi ollut jonkun 

työntekijän irtisanominen hänen toimintansa vuoksi? 

Kysely työllisille, syyskuu 2023

Kyllä

En osaa 

sanoa

En
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8

33

Oletko ollut tilanteessa, jossa työyhteisön edun 
mukaista olisi ollut jonkun työntekijän 
irtisanominen hänen toimintansa vuoksi? 

%

Total syyskuu/2023 (n=1054)
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Total syyskuu/2023 (n=1054)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=493)

Mies (n=561)

IKÄ:

18-29 v (n=131)

30-44 v (n=380)

45-54 v (n=261)

55 + v (n=282)

AMMATTIRYHMÄ:

Johtava as. / ylempi thlö (n=245)

Alempi toimihenkilö (n=162)

Työntekijä (n=451)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=74)

Työtön (n=71)

AMMATTILIITTOON KUULUMINEN:

Kyllä kuuluu (n=597)

Ei kuulu (n=444)

Ei, työttömyyskassan jäsen (n=259)

Kyllä En osaa sanoa En

Oletko ollut tilanteessa, jossa työyhteisön edun mukaista olisi ollut jonkun 
työntekijän irtisanominen hänen toimintansa vuoksi? 

Total syyskuu/2023 (n=1054)
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Onko ollut tilanteessa, jossa työyhteisön edun mukaista olisi ollut jonkun 

työntekijän irtisanominen hänen toimintansa vuoksi? 

Kysely työllisille, syyskuu 2023
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Total syyskuu/2023 (n=1054)

ONKO OLLUT ETÄTÖISSÄ:

Kyllä (n=540)

Ei ole (n=501)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=686)

Järjestössä (n=43)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=168)

Valtiolla (n=77)

Hyvinvointialueella (n=60)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=194)

10 - 49 (n=286)

50 - 100 (n=134)

Yli 100 työntekijää (n=402)

Kyllä En osaa sanoa En

Oletko ollut tilanteessa, jossa työyhteisön edun mukaista olisi ollut jonkun 
työntekijän irtisanominen hänen toimintansa vuoksi? 

Total syyskuu/2023 (n=1054)

Kyllä

En osaa 

sanoa

En

58

8

33

Oletko ollut tilanteessa, jossa työyhteisön edun 
mukaista olisi ollut jonkun työntekijän 
irtisanominen hänen toimintansa vuoksi? 

%

Total syyskuu/2023 (n=1054)
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